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ABD

Orta Doğu’daki çatışmanın sona erebileceğine yönelik artan iyimserlik, küresel piyasalarda güçlü bir risk iştahı toparlanmasını

beraberinde getirirken, özellikle Asya borsalarında son bir yılın en sert yükselişi görüldü. Bölge endeksleri %4,4 primle son 17 yılın

en kötü ayının ardından hızlı bir toparlanma sergilerken bu iyimserlik Wall Street’e de yansıdı ve Avrupa vadeli endeksleri yaklaşık

%1,9 yükseldi. ABD Başkanı Donald Trump’ın savaşın 2–3 hafta içinde sona erebileceğine yönelik açıklamaları, enerji arzındaki

risklerin azalabileceği beklentisini güçlendirerek tahvil piyasasında alımları hızlandırırken dolar endeksi geri çekildi; buna karşın

Hürmüz Boğazı’na ilişkin belirsizlik devam ettiği için Brent petrol fiyatları yeniden 105 dolar seviyesine yakın seyrederek temkinli

görünümünü korudu. Güvenli liman talebinin dengelenmesiyle altın yükselişini sürdürse de mart ayındaki sert düşüşün etkisi

hissedilirken, teknoloji hisseleri öncülüğünde Asya’da geniş tabanlı alımlar dikkat çekti ve yarı iletken hisselerinde çift haneli

yükselişler görüldü.

Bununla birlikte piyasalardaki fiyatlamanın büyük ölçüde savaşın biteceği senaryosunu satın aldığı görülürken, hem askeri tarafta

ABD’nin bölgeye ek güç sevkiyatı yapması hem de İran tarafının anlaşma için şartlar öne sürmesi belirsizliği canlı tutuyor. Bu durum

kısa vadede iyimserliği desteklese de orta vadede haber akışına bağlı yüksek volatilitenin devam edebileceğine işaret ediyor.

Özellikle enerji fiyatlarının halen yüksek seviyelerde kalması, merkez bankalarının enflasyon görünümü üzerindeki baskıyı nasıl

yöneteceği sorusunu gündeme getirirken, ay sonuna doğru açıklanacak şirket bilançolarının bu jeopolitik şokun büyüme üzerindeki

etkisini ne ölçüde yansıttığı yakından izlenecek. Genel resimde piyasalar güçlü bir rahatlama rallisi içinde olsa da, Hürmüz Boğazı’nın

statüsü ve jeopolitik risklerin tamamen ortadan kalkmamış olması nedeniyle mevcut yükselişin kırılgan bir zeminde ilerlediği

görülüyor.

Euro Bölgesi

Avrupa piyasaları zayıf bir başlangıca hazırlanırken, önceki seansta görülen toparlanmanın kalıcı olmadığı dikkat çekiyor. ABD

Başkanı Donald Trump’ın İran ile süren çatışmanın devam edeceğine yönelik mesajları, piyasalarda yeniden belirsizlik algısını artırdı.

Özellikle net bir çıkış takviminin paylaşılmaması, yatırımcıların risk alma iştahını baskılarken jeopolitik risklerin kısa vadede

gündemin merkezinde kalmaya devam edeceğine işaret ediyor.

Bu gelişmelerin etkisiyle Avrupa endeks vadeli işlemlerinde satış baskısı öne çıkıyor. Euro Stoxx 50 ve Stoxx Europe 600 vadeli

kontratlarında %2’ye ve %1.7’ye varan geri çekilmeler, açılışta aşağı yönlü bir eğilime işaret ediyor. Aynı zamanda petrol

fiyatlarındaki yükseliş, enflasyon endişelerini yeniden gündeme taşıyarak hisse senetleri üzerindeki baskıyı artırıyor.

Piyasaların kısa vadede jeopolitik haber akışına yüksek duyarlılık göstermeye devam ettiği ve özellikle enerji fiyatları üzerinden

şekillenen enflasyon beklentilerinin riskli varlıklar üzerinde baskı yarattığı görülüyor. Bu çerçevede Avrupa borsalarında yön

arayışının sürdüğü, yukarı yönlü hareketlerin ise haber akışına bağlı olarak sınırlı kalabileceği bir ortam öne çıkıyor.

Türkiye

Kurda yataya yakın hafif yükseliş eğilimlerinin izlendiği bir günü geride bıraktık. Yurt içinde İSO Türkiye İmalat PMI Endeksi mart

ayında 49,3’den 47,9’a geriledi. İTO İstanbul TÜFE mart ayında aylık yüzde 2,97 oranında artış kaydetti. ABD’de ADP özel sektör

istihdamı mart ayında 62 bin artış ile beklentilerin üzerinde gerçekleşirken, perakende satışlar ise şubatta aylık yüzde 0,6 ile

beklentilerin üzerinde arttı. ISM imalat PMI verisi ise 52,7 ile beklentilerin hafif üzerinde gerçekleşti. Dolar endeksi dün sınırlı değer

kaybıyla günü tamamladı. ABD Başkanı D. Trump’ın İran’da önümüzdeki 2-3 hafta içinde askeri operasyonlara devam edeceklerini

bildirmesi sonrası dolar endeksi bugün tekrardan artış kaydediyor. Dolar/TL, bu sabah saat 08:10 itibariyle 44,50 civarında

bulunuyor. Dolar endeksi ise 100,03 civarında hareket ediyor.
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EUR/USD

Euro, Donald Trump’ın İran’dan çıkış sinyali vermesiyle nisan başında toparlanarak 1.16 seviyesine yükseldi ve mart ortasındaki diplerden uzaklaştı. Mart ayında
Orta Doğu gerilimi nedeniyle dolar karşısında %2.2 değer kaybeden euro, toparlansa da Hürmüz krizinin sürmesi enerji fiyatları üzerinden baskı yaratmaya devam
ediyor. Artan belirsizlik ve enflasyon endişeleriyle birlikte piyasalar Avrupa Merkez Bankası için faiz beklentilerini aşağı çekerek 2026 için üç yerine iki faiz artışı
öngörmeye başladı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1512 – 1,1474 – 1,1440

Dirençler: 1,1550 – 1,1588 – 1,1626

GBP/USD

İngiliz sterlini, Donald Trump’ın İran konusunda kısa vadede çıkış ihtimaline işaret eden açıklamaları sonrası toparlanarak 1.33 seviyesine yükseldi ve son dört

ayın diplerinden uzaklaştı. Mart ayında Orta Doğu gerilimi nedeniyle dolar karşısında %1.9 değer kaybeden sterlin, Hürmüz krizinin sürmesiyle enerji fiyatları

üzerinden baskı altında kalmaya devam ediyor. Bu belirsizlik ve enflasyon riskleri, BoE için faiz beklentilerinin aşağı yönlü revize edilmesine yol açarken,

piyasalar artık 2026 için iki faiz artışının bile altında bir patika fiyatlıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3230 – 1,3159 – 1,3101

Dirençler : 1,3230 – 1,3288 – 1,3360
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XAU/USD

Altın fiyatları perşembe günü %4’ten fazla gerileyerek ons başına 4,580 dolar seviyesine indi ve dört günlük yükseliş serisini sonlandırdı; bu düşüşte Donald Trump’ın Orta
Doğu çatışmasının ne zaman sona ereceğine dair net bir takvim vermemesi sonrası güç kazanan ABD doları (greenback) etkili oldu. Trump, İran’daki stratejik hedeflerin
büyük ölçüde tamamlanmaya yaklaştığını belirtse de önümüzdeki iki-üç haftada daha sert askeri adımların gelebileceğini vurgulayarak doların güvenli liman talebini artırdı
ve dolar bazlı kıymetli metaller üzerinde baskı oluşturdu. Aynı zamanda petrol fiyatlarındaki yükseliş enflasyon kaygılarını güçlendirirken, piyasalar 2026 için ABD faiz
indirimi beklentilerini tamamen fiyatlamadan çıkararak savaş öncesinde öngörülen iki faiz indirimi senaryosunu tersine çevirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4549 – 4443 - 4353

Dirençler: 4605 – 4680 - 4736

XAG/USD
Gümüş fiyatları perşembe günü %6’dan fazla düşerek ons başına 70 dolar seviyesine gerilerken, Donald Trump’ın yaptığı prime-time konuşma sonrası güç
kazanan ABD doları değerli metaller üzerinde baskı yarattı. Trump’ın Orta Doğu’daki çatışmanın bitişine dair net bir takvim sunmaması ve önümüzdeki iki-üç
haftada askeri operasyonların sertleşebileceğini belirtmesi, doları güvenli liman olarak öne çıkarırken gümüş gibi dolar bazlı varlıklarda satışları hızlandırdı. Aynı
zamanda petrol fiyatlarındaki yükselişin enflasyon beklentilerini artırması ve tahvil faizlerini yukarı çekmesi, piyasaların 2026 için ABD faiz indirimi beklentilerini
tamamen fiyatlamadan çıkarmasıyla birlikte gümüş üzerindeki baskıyı daha da derinleştirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 68,77- 66,57 -64,49

Dirençler: 71,43 – 72,59 – 73,80
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BrentPetrol

Brent petrol fiyatları Nisan’ın ilk işlem gününde %3’ten fazla düşerek 100 doların altına gerilerken, Orta Doğu’da gerilimin azalabileceğine yönelik beklentiler
fiyatlar üzerinde baskı yarattı. Donald Trump’ın İran’dan çekilme sinyalleri ve olası anlaşma ihtimali piyasayı rahatlatsa da, bölgeye ek asker sevkiyatı ve enerji
altyapılarına yönelik saldırılar belirsizliği yüksek tutuyor. Ayrıca ABD ham petrol stoklarındaki güçlü artış da arz fazlası endişelerini artırarak fiyatları aşağı yönlü
destekledi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 104,62 – 101,52- 97,14

Dirençler: 109,01 – 112,10 – 115,00

Crude Petrol 

WTI petrol fiyatları Nisan’ın ilk işlem gününde %3’ten fazla düşerek 100 doların altına gerilerken, Orta Doğu’da gerilimin azalabileceğine yönelik beklentiler 
satış baskısı yarattı. Donald Trump’ın İran’dan çekilme sinyalleri piyasayı desteklese de, bölgeye ek asker sevkiyatı ve enerji altyapılarına yönelik saldırılar 
temkinli görünümün sürmesine neden oluyor. ABD ham petrol stoklarındaki güçlü artış da arz fazlası endişelerini artırarak fiyatlar üzerinde aşağı yönlü baskıyı 
güçlendirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 102,61 – 99,55 – 95,81

Dirençler: 106,36 – 109,42 – 111,46
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq öncülüğünde ABD vadeli endeksleri yükselirken, teknoloji hisselerindeki güçlü alımlar piyasadaki iyimserliği destekledi. Özellikle Marvell Technology ve

Meta Platforms hisselerindeki sert yükseliş Nasdaq tarafındaki momentumun ana sürükleyicisi oldu. Donald Trump’ın İran açıklamaları ise risk iştahını

destekleyen temel unsur olarak öne çıkıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 23552 – 23324 - 23050

Dirençler: 23766 – 23964 - 24208

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones öncülüğünde ABD vadeli endeksleri yükselirken, piyasalar Donald Trump’ın İran’a ilişkin yapacağı açıklamayı bekliyor. Teknoloji hisseleri güçlü kalsa
da, Dow tarafında daha dengeli ve geniş tabanlı bir iyimserlik dikkat çekiyor. Jeopolitik tansiyonun düşebileceği beklentisi genel risk iştahını desteklemeye
devam ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 45753 -45219 - 44791

Dirençler: 46298 – 46553 - 46843
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